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Ata n" 007 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Aos 04(quatro) dias do mês de abril de 2022 (dois mil e vinte e dois), na

sua sede situada à Rua Cel. Porto,'107, nesta cidade de Pereiro, com início as 18

horas, a Câmara reuniu-se ordinariamente sob a Presidência do Vice-Presidente em

exercício, Vereador Eduardo de Arão, Secretariado pela 1a da Mesa, Vereadora Sara

Jane. O Vice-Presidente iniciou os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando

aos Vereadores, Assessor Parlamentar Antonio Falcão, Assessor Jurídico da Casa,

Dr. Diego Fernandes, funcionários da Casa e demais pessoas. Veio o Pequeno

Expediente e, neste, realizou-se a leitura da chamada dos Vereadores, onde verificou-

se haver quórum regimental para deliberar. A seguir, submeteu à votação e discussão,

a Ata referente a Sessão próxima passada, aprovada sem qualquer emenda.

Realizou-se a seguir as seguintes leituras: lndicação no 00912022, da autoria da

Vereadora leni Freitas, "lndicando que Poder Executivo Municipal a realização do

calçamento do alto que liga as localidades do Sítio Trindade ao Sítio BastiÕes e;

melhoria na estrutura do açude do Sítio Trindade, construído pelo Prefeito Raimundo

Estevam Neto"; lndicação n' 010/2022, da autoria do Vereador Amar Dias, "lndicando

que Poder Executivo Municipal a construção do novo túmulo onde se encontram os

restos mortais do ex-Prefeito João Terceiro de Sousa e sua esposa Nilda Campos

Terceiro"; lndicação n' 01 112022, da autoria do Vereador Zé do Varrelo, "lndicando

que Poder Executivo Municipal realize a construção e alargamento do calçamento

iniciando na baixa de Die! até a pedra do cachorro, na ladeira da Serrinha dos

Marinheiros"; lndicação n" 01212022, da autoria do Vereador Eduardo de Arão,

"lndicando que Poder Executivo Municipal realize reforma dos cemitérios no sentido

de restaurar, tanto o "velho" como o "novo" a fim de melhorar o ambiente e, por fim,

que o executivo municipal possa também colocar nomes nos referidos locais, caso

não existam" e; lndicação n' 013/2022, da autoria do Vereador Eduardo de Arão,
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"lndicando que Poder Executivo Municipal realize reforma no antigo ginásio da

Francisco Telsagenes Diógenes, de modo a fiacilitar o acesso para que os estudantes

da Escola Francisca Nogueira acessem diretamente da escola para o ginásio, seja

por meio de passarela ou outra forma adequada". Concluídas as leituras, as

lndicações foram submetidas à votação em Plenário, sendo aprovadas por

unanimidade. Logo após, o vereador Evan do Sertão tratou sobre a conservação das

estradas municipais, principalmente a que dá acesso ao Muritiba, visto que se

encontra esburacada. E, verificando não haver algo mais a ser tratado, o Vice-

Presidente declarou encenada a Sessão. Estiveram presentes os Vereadores: Leni

Freitas, Eduardo de Arão, Edvan do Sertão, Diassis Pinheiro, Joana Darc, Amar Dias,

Naldo da Lagoa Nova, Jocélio Barbosa, Zé do Varrelo, Sara Jane e Paulo de

Mundinho. A Presidente Joana Darc, assistiu virtualmente, através da plataforma do

google meet(https://meet.google.com/ngd-wffi-isn?authuser=1&hl=pt_BR),em virtude

de está se recuperando de procedimento cirúrgico. E, para constar, eu, Sara Jane, 1"

Secretária, lavrei a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, será
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